

Строительство "русской деревни" в Аминоне может быть отложено | La construction du "village russe" d'Aminona pourrait être retardée

Author: Надежда Сикорская, [Женева](#), 09.12.2009.



Так выглядит Аминона сейчас

На рассмотрение Государственного совета кантона Вале подана очередная жалоба.

Une succession de requêtes a surgi suite à l'examen du Conseil d'Etat valaisan.
La construction du "village russe" d'Aminona pourrait être retardée

Мы уже неоднократно писали о перипетиях проекта строительства роскошного курорта в швейцарских Альпах, получившего название «русской деревни» и упорно пробиваемого российской компанией MIRAX, руководимой Сергеем Полонским. 

В последний раз повод вернуться к этой теме был в августе этого года, когда, несмотря на бурное сопротивление защитников окружающей среды, руководство коммуны Молленс (кантон Вале) приняло историческое решение, официально выдав группе MIRAX разрешение на строительство 15 зданий (900 спальных мест) в местечке Аминона, неподалеку от известного горного курорта Кран-Монтана.

- Срок, легально отведенный для возможного оспаривания проекта, истекал 10

декабря, - объяснила вчера Нашей Газете.ch пресс-атташе компании MIRAX в Женеве Анна Позднякова. – Так что Всемирный фонд охраны дикой природы WWF и Швейцарский фонд защиты и улучшения ландшафта как раз успели подать свою жалобу.

Формальный повод – недостаточные гарантии соблюдения правил защиты природы. По мнению противников проекта, ни его авторы, ни коммуна не дали удовлетворительных ответов на многочисленные связанные с проектом вопросы.

Указывают экологи и на вызывающее разногласия решение проблемы общественного транспорта. Несмотря на обещания предоставить населению необходимые средства для передвижения, проект предусматривает и строительство парковки на 500 машин. Что же касается водоснабжения, с которым всегда возникали трудности, проект может негативно повлиять на хрупкие природные ресурсы региона, в том числе, на долину Тьеш (Tièche).

Сколько времени может занять рассмотрение Государственным советом кантона жалобы экологов?

Мы не можем отвечать за Госсовет, но по мнению местных специалистов и учитывая, что наступает период праздников, на это может уйти до двух месяцев.

Придется ли из-за этого откладывать запланированное начало реализации проекта?

Предполагается начать строительство в мае 2010 года, так что, если ничего не произойдет, планы менять не придется.

Видя упорство экологов и реально оценивая их знание местных процессуальных нюансов, вполне можно предположить, что дело на этом не кончится. Мы будем вместе с вами следить за развитием событий.

[русские](#)

Статьи по теме

[MIRAX: Русские придут в Вале](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/stroitelstvo-russkoy-derevni-v-aminone-mozhet-byt-otlozhenno>